
Parada Równości w Krośnie
Krosno już po raz drugi gościło w swoim mieście uczestników
Parady Równości.

W  całej  Polsce  odbywają  się  Parady  Równości.  Jest  to
demonstracyjny przemarszu ulicami miast, podczas którego jego
uczestnicy  domagają  się  miedzy  innymi  ochrona  przed
dyskryminacją i wykluczeniem. Marsz Równości odbył się również
w  Krośnie,  z  jego  uczestnikami,  a  także  z  uczestnikami
kontrmanifestacji rozmawiali dziennikarze Radia SoVo.

Źródło  finansowania:  Komisja  Europejska  w  ramach  projektu
Building  Bridges-  Civic  Capital  in  Local  Communities  ze
środków Komisji Europejskiej CERV „Obywatele, równość, prawa i
wartości“ na lata 2021-2027.

Sfinansowane  ze  środków  UE.  Wyrażone  poglądy  i  opinie  są
jedynie  opiniami  autora  lub  autorów  i  niekoniecznie
odzwierciedlają  poglądy  i  opinie  Unii  Europejskiej.  Unia
Europejska  ani  organ  decydujący  nie  ponoszą  za  nie
odpowiedzialności.

https://radiosovo.pl/parada-rownosci-w-krosnie-sonda/


Czy  rządzą  nami  stereotypy?
Czy zdajemy sobie sprawę, że
kogoś  wykluczamy  lub
dyskryminujemy?
Przychodnie  lekarskie,  urzędy,  a  nawet  miejsca  aktywności
fizycznej.  Z  dyskryminacją  seniorzy  spotykają  się  każdego
dnia. Ale też i sami nie stronią od stereotypów i wykluczeń.
Szczególnie 1 marca, w Międzynarodowym Dniu Bez Dyskryminacji,
chcemy  przypominać,  że  przeciwdziałać  oraz  uczyć  się
poszanowania dla inny można i trzeba w każdym wieku.     

https://radiosovo.pl/sonda-czy-rzadza-nami-stereotypy-czy-zdajemy-sobie-sprawe-ze-kogos-wykluczamy-lub-dyskryminujemy/
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Wykłady, ćwiczenia, dyskusje i film dokumentalny Blue Eyed
(Niebieskoocy),  przedstawiający  przebieg  eksperymentu  Jane
Elliott walczącej przeciwko rasizmowi w Stanach Zjednoczonych,
zostawiły trwały ślad w świadomości seniorów i seniorek z 10
oddziałów  Radia  SoVo,  biorących  udział  w  warsztatach
antydyskryminacyjnych.  Warsztaty  zorganizowała  Fundacja  Pro
Cultura w partnerstwie z Fundacją Kultury Dialogu w ramach
projektu “Dojrzałość nie wyklucza – świadomy senior zna swoje
prawa i szanuje prawa innych” w dniach od 14 do 16 lutego
2024r w Warszawie. O rezultatach tych warsztatów dowiemy się z
pełnych emocji wypowiedzi ich uczestników.

Źródło  finansowania:  Komisja  Europejska  w  ramach  projektu
Building  Bridges-  Civic  Capital  in  Local  Communities  ze
środków Komisji Europejskiej CERV „Obywatele, równość, prawa i
wartości“ na lata 2021-2027.

Sfinansowane  ze  środków  UE.  Wyrażone  poglądy  i  opinie  są
jedynie  opiniami  autora  lub  autorów  i  niekoniecznie
odzwierciedlają  poglądy  i  opinie  Unii  Europejskiej.  Unia
Europejska  ani  organ  decydujący  nie  ponoszą  za  nie
odpowiedzialności.



Liczymy i wspominamy WOŚP w
Krośnie
Wciąż liczone są pieniądze zebrane w tym roku przez Wielką
Orkiestrę Świątecznej Pomocy. Dokładną kwotę poznamy 27 marca.
Dziś wracamy do finału w Krośnie. 

Wyrzutnie,  radiostacje,  tatuaże  i  drożdżówki  w  cieniu
kolorowych  puszek  kwestujących  wolontariuszy.  Takie  i  inne
obrazki  można  było  zobaczyć  w  trakcie  tegorocznej  WOŚP.
Poznajcie organizację tej wielkiej zbiórki od kuchni, ciekawe
sposoby  dotarcia  do  darczyńców   i  posłuchajcie  co  o  tym
szczytnym celu sądzą organizatorzy, wolontariusze i sponsorzy
tegorocznego finału.

https://radiosovo.pl/jak-wosp-grala-w-krosnie/
https://radiosovo.pl/jak-wosp-grala-w-krosnie/


https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2024/02/Jak-WOSP-grala
-w-Krosnie.mp3

foto: Sławomir Bloch
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Linki:

https://www.facebook.com/search/top?q=wo%C5%9Bp%20krosno



https://www.wosp.org.pl/

Radio  SoVo  na  Uniwersytecie
Trzeciego Wieku w Krośnie
Dziennikarze  Radia  SoVo  są  też  jego  ambasadorami,  czego
dowodem jest prowadzenie przez nich wykładów i warsztatów.

Dziennikarze  Radia  SoVo  w  Krośnie  zaprezentowali  stronę
internetową  i  prace  redakcji  radia  podczas  wykładu,  który
odbył się na Uniwersytecie Trzeciego Wieku. Gośćmi wykładu
byli  również  studenci  i  studentki  pedagogiki  lokalnego
uniwersytetu. Więcej w relacji video.

Przedsięwzięcie zostało dofinansowane ze środków Fundacji Pro
Cultura w ramach projektu „Pro Cultura łączy wolontariuszy i
wspiera  kompetencje  cyfrowe  beneficjentów”  finansowanego  z
Korpus Solidarności – Rządowego Programu Wspierania i Rozwoju
Wolontariatu Systematycznego na lata 2018-2030

https://radiosovo.pl/radio-sovo-na-uniwersytecie-trzeciego-wieku-w-krosnie/
https://radiosovo.pl/radio-sovo-na-uniwersytecie-trzeciego-wieku-w-krosnie/


GraTy – co to za rebus?
Zapraszamy na rozmowę z entuzjastami gier, a raczej amatorów
wspólnego spędzania wolnego czasu, nie zawsze na rozgrywkach,
bo GraTy, to nie tylko gry, to również oferta skierowana do
wszystkich, którzy już mają dość siedzenia w czterech kątach i
gapienia się w telewizor.

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2022/12/GraTy.wav

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2022/12/GraTy.mp4

Linki:
Sztambuch – https://www.youtube.com/watch?v=FH5451cWslI
https://fundacja-graty.com/
https://www.facebook.com/fundacja.graty/

––––––––––––––––––––––––––––––
Track: Snowglobe — Johny Grimes [Audio Library Release]
Music provided by Audio Library Plus
Watch: https://youtu.be/fFAAKbTw6C4
Free  Download  /  Stream:
https://alplus.io/snowglobe-johny-grimes
––––––––––––––––––––––––––––––

 

https://radiosovo.pl/graty-co-to-za-rebus/
https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2022/12/GraTy.wav
https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2022/12/GraTy.mp4


Rzecz o Ignacym… Łukasiewiczu
W 2022 roku obchodzimy 200. rocznicę urodzin, a jednocześnie
140 rocznicę śmierci, Ignacego Łukasiewicza, patrona przemysłu
naftowego  i  gazowniczego  Nasi  dziennikarze  wybrali  się  do
Muzeum Przemysłu Naftowego i Gazowego w Bóbrce k/Krosna, aby
tam  dowiedzieć  się  więcej  o  tym  niezwykłym  człowieku.  W
dalszej części zapraszamy do Podkarpackiego Muzeum w Krośnie
na wystawę wynalezionych przez Łukasiewicza lamp naftowych.

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2022/04/ignacy.mp4

Więcej o imprezach związanych z obchodami tutaj:

https://bit.ly/Rok-Łukasiewicza  –  informacje  i  kalendarz
obchodów

Jak to jest z życzeniami?
Boże  Narodzenie  i  Sylwester,  to  czas,  gdy  składamy  sobie
życzenia, jednak czy one się czasami spełniają?

https://radiosovo.pl/rzecz-o-ignacym/
https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2022/04/ignacy.mp4
https://radiosovo.pl/jak-to-jest-z-zyczeniami/


Zapraszamy  do  wysłuchania  sondy  przeprowadzonej  wśród
spotkanych mieszkańców Krosna, która daje nam odpowiedź na
pytanie : Czy życzenia zawsze się spełniają w taki sposób jak
to sobie zaplanowaliśmy?
Chcecie  sprawdzić  komu  i  jakie  życzenia  świąteczno  –
noworoczne  się  spełniły?  Zapraszamy  do  wysłuchania  naszej
audycji.

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2023/12/Sonda-o-zyczen
iach-Audycja.mp3

foto: Teresa Sokołowska
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9  -11  września  –  Nocne
Teatralia  –  S.Tr.A.C.H.y  w
Krośnie
XIV  Festiwal  Sztuk  Alternatywnych  –  Nocne  Teatralia
S.Tr.A.C.H.y (Strasznie Trudno Analizować Czyjąś Historię). Są
to spotkania z kulturą i sztuką niezależną. W tym roku myślą
przewodnią  jest  „Powrót  do  marzeń”.  Zaplanowane  atrakcje
pozwolą na różne interpretacje „marzeń” i „powrotów” – raz
wchodzące w dialog z otaczającą rzeczywistością, innym razem
odrywające się od niej, w stronę nowych, czasem baśniowych
światów  i  przeżyć.  Wśród  wydarzeń  festiwalowych  godne
polecenia  są  programy  skierowane  również  do  seniorów.
Zapraszamy do zapoznania się z programem. Wstęp bezpłatny.

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/09/Nocne-Teatrali
a-Poprawiony-gotow.wav

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/09/Nocne-Teatrali
a-gotow-2.wav

LINKI:

 

https://radiosovo.pl/nocne-teatralia-s-tr-a-c-h-y/
https://radiosovo.pl/nocne-teatralia-s-tr-a-c-h-y/
https://radiosovo.pl/nocne-teatralia-s-tr-a-c-h-y/
https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/09/Nocne-Teatralia-Poprawiony-gotow.wav
https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/09/Nocne-Teatralia-Poprawiony-gotow.wav
https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/09/Nocne-Teatralia-gotow-2.wav
https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2021/09/Nocne-Teatralia-gotow-2.wav






20-22 sierpnia zapraszamy na
Karpackie Klimaty
Jak co roku przez jeden z sierpniowych weekendów rynek miasta
będzie tętnić zabawą dzięki Karpackim Klimatom. Od południa do
godzin nocnych mieszkańcy Krosna i goście z innych rejonów
Polski  oraz  z  zagranicy  spacerują  uliczkami  starówki,
rozmawiają i odwiedzają stragany z rękodziełem i wybornymi
smakołykami. W tle słychać nastrojową, zachęcającą do zabawy,
graną  na  żywo  muzykę.  Co  będzie  się  działo  w  tym  roku?
Posłuchaj naszej audycji i zapraszamy do Krosna!

https://radiosovo.pl/wp-content/uploads/2024/08/Parada-Krosno.
mp3

Karpackie  klimaty:    
https://www.facebook.com/events/krosno-miasto-szk%C5%82a/karpa
ckie-klimaty-2021/335453561592922/

Film  z  Karpackich  klimatów  r.  2018:    
 https://youtu.be/1QpRuzlGGOg

Zaplanuj wizytę w Krośnie: https://visitkrosno.pl/pl

Film o Portiusie:  https://www.youtube.com/watch?v=Xa5c-hBWgWE
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